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Máme tady začátek prázdnin a zbývá už jen zhodnotit, jaká byla letošní „volejbalová sezóna“
družstva Šikulek.

      

Hlavní soutěží holčin byl KP Přípravek dívky, kde jsme měli přihlášena 4 družstva. Tuto soutěž
jsme si už zahrály  minulou sezónu, kde jsme vlastně naši volejbalovou kariéru začínaly. Celkov
ě jsme v této soutěži skončily na 6., 7., 14. a 21. místě z celkem 36 týmů. Děvčata si, myslím,
zaslouží velkou pochvalu za tato umístění. My, trenéři, jsme s tímto výsledkem spokojeni a
budeme doufat, že se příští rok popereme o medailová místečka. 

  

Další zkušenosti jsme získávaly v Olomouckém kraji na Poháru trojic. Jak už jsem někde psala,
do této soutěže jsme přihlásili 2 družstva pro nasbírání zkušeností pro další sezónu a taky
proto, abychom měly celou zimu co hrát. Myslím si, že nám tato soutěž hodně dala,
každopádně to byl trochu jiný volejbal a pravidla než v našem Pardubickém kraji. Celkově jsme
se umístily na 12. a 18. místě.

  

I letos jsme se zúčastnili minivolejbalových turnajů Volejbal v barvách v kategorii modrá. Na
těchto turnajích se holčinám docela dařilo. Skoro na každém byly Šikulky vidět na stupních
vítězů.

  

Nesmím zapomenout na KP Mladších žákyň, který jsme odehrály na podzim. V této soutěži
jsme teprve začínaly, takže čtyři Šikulky se po boku svých starších a zkušenějších kolegyň
z družstva vedeného Evčou a Martinem seznamovaly se základy šestkového „velkého“
volejbalu. Točení, postavení, příjmy a v posledním kole i od soupeřek vrchní podání - to vše
byly věci nové. V celkovém pořadí se toto družstvo umístilo na 11. místě.

  

Na jaře jsme se zúčastnily ještě třech šestkových turnajů: v Lupenici, Lanškrouně a Žichlínku. A
už to trochu jako volejbal vypadalo. Sezónu jsme ukončili soustředěním na volejbalových
kurtech. V sobotu si za námi přišli opéct buřty i rodiče. Myslím, že jsme si celou akci všichni
pořádně užili.

  

Děkuju rodičům, že s námi objezdili všechny zápasy, a hlavně svým bezva parťákům Gabče a
panu Tomiškovi, na které se můžu vždy spolehnout, a kteří mi se vším moc, moc pomáhají.
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                                                                     Krásné prázdniny…

  

 

  

Fotečky:  http://vklanskroun.rajce.idnes.cz/Ukonceni_sezony_Sikulky_16.6.2017/

  

http://vklanskroun.rajce.idnes.cz
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